

## 义卖报纸,让我收获感动

单县人民路小学四·二班 赵梓菁(小记者编号:sx08296)

暑假里,我们菏泽报业小记者团组织了一次报纸义卖活动,为贫困大学生献爱心。天很热,但也阻挡不住我们这些小记者的热情。

瞧,在单县的大街上、商场里、公园里,穿梭着这样一群小朋友,他们身穿红马甲,手里拿着报纸,在向路人介绍,后面大都跟着一位阿姨,拿着手机,笑眯眯地给他们拍照、鼓励。

我就是其中一名小记者。早上九点多,我们去领了报纸,就来到公园。刚开始我很害怕,不敢向别人介绍,妈妈就给我打气,让我在心里打好草稿,一遍一遍地练习。终于,我鼓起勇气,小心翼翼地向一位叔叔走过去。我很小声地向叔叔介绍

着,不敢看他,害怕被拒绝。叔叔却推说自己没有零钱,拒绝了我,让我的心情非常低落,说了一声“谢谢”,就转头跑向妈妈。妈妈安慰我:“被拒绝是再正常不过的,只要我们不灰心,坚持不懈,就能获得成功。”听了妈妈的话,我又鼓起勇气出发了。

在树林里,我看到了一位正在打扫卫生的奶奶,就把刚才说的话又给奶奶说了一遍,声音更小了。没想到的是,奶奶却笑着说:“好呀,你这一份报纸多少钱呀?”我说:“爱心无价,您给多少都可以。”奶奶从兜里拿了一块钱给了我,还夸我是个非常勇敢的孩子。我给奶奶鞠躬并说了声“谢谢”,心里无比激动——哇!我终于成功地卖出了第一份报纸!

我蹦蹦跳跳地朝妈妈走了过去,妈妈冲我竖起了大拇指,让我信心倍增,继续出发。就这样,经过我的不懈努力,剩下的几份报纸很快就推销完了。虽然我得到的钱不多,但是心里非常高兴。

在卖报的过程中,我碰到了很多不一样的人,有清洁工奶奶、外卖员叔叔,还有在路边修车的爷爷……有位奶奶直接给我捐了钱,不要报纸。他们每个人都非常有爱心,让我非常感动!我发现生活在一个特别有爱的国度,处处有真情。

我以前都不太敢跟人讲话,通过了这次报纸义卖,我可以勇敢地和别人交流了!同时,我也为自己能为贫困大学生贡献一份力量而无比自豪。

## 参观妇幼保健院

单县人民路三·十六班 夏宇涵(小记者编号:sx08369)

今日天朗气清,阳光与微风交织。我的心情也和这天气一样好,一路上哼着小曲,快活极了,不知不觉就到了妇幼保健院。

首先,一位医生叔叔为我们仔细地检查了耳朵、嘴巴、眼睛,并叮嘱我们要注意个人卫生,勤刷牙、漱口,健康用眼。

接着,我们有序地排好队进入二楼的会议室,由一位美丽的医生阿姨给我们讲解了关于牙齿的知识:我们的第一副牙是乳牙,共20颗,上下各10颗,是从出生6个月开始萌发的,2岁半左右全部萌出。6-7岁至12-13岁,乳牙会

逐渐脱落,被恒牙替代。你们可别小看了乳牙,它不仅能帮助宝宝嚼碎食物,而且还会促进颧骨发育、保持漂亮的脸蛋呢!有的小朋友爱吃糖又没有做到勤刷牙、漱口,就有了龋齿。有人认为乳牙坏了也没关系,以后还会长出恒牙的。其实不然,如果乳牙坏了,不及时治疗,就会影响到恒牙的生长。

然后,我们在老师的引导下来到一楼展览室,观看“我们是怎么来到这个世界的”科教片。原来,我们就像一粒小小的种子,在妈妈的肚子里生根发芽,营养通过脐带传输给我们。妈妈

的肚子就像一个小房子,我们在里面舒舒服服地长大。有时会游来游去,有时还会踢妈妈的肚子呢。随着时间一天天过去,我们长得越来越大,妈妈也越来越辛苦。在妈妈的肚子里住上10个月后,在医生的帮助下,我们就来到了这个奇妙的世界。

虽然参观时间有限,但这次实践活动让我开阔了眼界,增强了健康意识。更重要的是,我知道了妈妈的辛苦,领会了妈妈的苦心。我暗自下定决心:一定要养成好习惯,不再让妈妈为我操心。

(指导老师 闫舒越)

## 快乐小报童

单县人民路小学三·十三班

杨然然(小记者编号:SX08263)

前天,有一个小记者活动是卖报纸。我很开心,心想,终于可以自己卖报了。我换好鞋,马上拉着妈妈去领报纸。这是一个给贫困大学生捐款的慈善活动,为了奉献爱心,我特意多领了一些报纸。这是我第一次卖报,内心充满了期待和紧张。

傍晚时分,天气依然炎热,还没开始卖报,我额头已经满是汗珠了。看到一位叔叔站在不远处,我就跑过去,忐忑地询问:“叔叔,您要报纸吗?”叔叔皱着眉头,摆摆手说:“不要不

要。”我有些沮丧。

接着,我又遇到了一位老爷爷。老爷爷问我:“小朋友,报纸多少钱一份?”我十分激动地看着老爷爷,声音有些颤抖地说:“爷爷,报纸2元一份,爱心无价。”老爷爷摸摸上口袋,拍拍下口袋,却没拿出来一分钱。我看老爷爷腿脚有些残疾,就对他说:“老爷爷,如果你想要的话,这份报纸就送给您了。”老爷爷高兴地说:“谢谢你,小朋友。”然后拿着报纸走了。虽然有些遗憾,但我还是窃喜,毕竟“爱心无价”。

我又走向两位大姐姐,说:“大姐姐,买份报纸吧?”大姐姐说:“给我们两份,给你两块钱吧。”我高高兴兴地拿着钱跑去妈妈身边炫耀:“看,妈妈,我赚到了。”妈妈夸我:“然然一直是最棒的。”我也非常得意。

通过参加这次活动,我不仅锻炼了自己的社交能力,学会了与人沟通,明白了要敢于表达自己,而且懂得了爸爸妈妈赚钱的不容易,应该珍惜现在的生活。以后有这种活动,我还会参加。

(指导老师 刘瑞)

## 我考出了好成绩

单县开发区实验小学二·二十二班 朱馨然(小记者编号:sx10268)

今天,我的期末考试成绩出来了。老师发试卷的时候,我紧张极了,心里像有一只小兔子在乱跳。终于,老师向我走来,发给我两份试卷,我一看,语文96分,数学98分,瞬间高兴极了。因为妈妈说,如果我能考95分以上就带我去吃大餐。更让我开心的是,老师还给我发了一张写着“朗读能手”的奖状和好几个棒棒糖。

放学回到家,我开心地把试卷拿给爸爸妈妈看,妈妈奖励给我100元钱,爸爸带我去吃了牛排和披萨。

第二天,我兴高采烈地来到爷爷奶奶家。我迫不及待地来到奶奶面前,说:“奶奶,我考了98分和96分。”奶奶听了,欢天喜地,又奖励了我100元,我真高兴。这时,妹妹说:“你真是个大财迷!”一听,我们全家人都笑了。

期末考试结束了,美妙的假期开始了。我在假期里继续努力学习,为即将到来的三年级做好准备。

## 玩抓娃娃机

单县开发区实验小学二·二十二班 朱馨怡(小记者编号:sx10267)

今天,妈妈带我们去万达广场抓娃娃了。我一上手,就抓了一个,得意极了,骄傲地说:“我是最厉害的,是抓娃娃大王!”可是,不一会儿,我就看见朱馨悦已经抓了两个,心里咯噔一下,惭愧极了。

我决定要夹三个,超过朱馨悦,目标是一只毛绒熊猫。我先调整好角度,然后按下按

钮,眼看就要抓到了,突然,娃娃掉了下来。我又夹了好几次,结果还是没夹中,只好伤心地走了。最后的结果是朱馨悦抓了3个,朱馨然抓了2个,我只有1个——就我夹得最少了。

通过这件事,我懂得了人外有人,天外有天,做事情不能太得意,要谦虚才能取得胜利。

## 小公鸡交朋友

单县南城第一小学二·三班 刘恺祺(小记者编号:sxjs0101)

小公鸡每天都一个人找虫子,它觉得很孤独,一心想去找个朋友。

小公鸡来到公园里,它看到一个小男孩儿,嫌弃地说:“他长得太难看了,我才不要和他交朋友。”说完,扭头走出了公园。

小公鸡来到大树下。树上有一只可爱的小猴子,它跳下来问小公鸡:“你的冠子真鲜艳啊!我们可以交朋友吗?”小公鸡骄傲地说:“那是,我的冠子是最鲜艳的。可你蹦蹦跳跳的,那么调皮,谁想和你交朋友啊?”说

完,又气冲冲地离开了。

小公鸡又来到一个小池塘旁,看见了一只小青蛙,却说:“这家伙整天呱呱叫,真烦人!”说完,又离开了池塘。

小公鸡还看见了一只螃蟹,却说螃蟹横行霸道,也没有和它交朋友。

转眼,天都快黑了,小公鸡还是没交到朋友。它难过地说:“我怎么会交不到朋友呢?”

小公鸡不知道的是,自己满眼都是别人的短处,看不到别人的优点,这样怎么能交到朋友呢?

## 小狗“岁岁”

单县舜师路小学二·六班 贾沫潼(小记者编号:sx03029)

暑假来临了,我跟妈妈去看望姥姥,发现姥姥家来了一位圆鼓鼓的新成员——小狗。姥姥说还没给它起名字,我们就开动脑筋,想了很多,最后一致决定用姥姥起的名字“岁岁”。姥姥说,是岁岁平安的“岁岁”,我们都很喜欢。“岁岁”的名字和样子都特别讨人喜欢!

别看它小,“岁岁”的嘴巴可馋了!吃饭的时候,它就在桌子底下趴着,每当我们的食物从筷子里逃出来,它就立马跑过去,衔起来吃掉!

它像一条“小尾巴”一

样,每当我在院子里走,它就在我后面跟着,一会拉拉我的裤脚,一会咬咬我的鞋子。看到它调皮的样子,我又生气又想笑!

“岁岁”现在不仅是我的好朋友,也是姥姥家的一员了,它给我们带来了无尽的温暖与欢乐。暑假里,有了“岁岁”的陪伴,我每天都很开心,我很喜欢它!我希望“岁岁”一直能健康快乐地陪伴着我们!

(指导老师 杨香娟)

